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ATA DA 1666ª SESSÃO PLENÁRIA 

 
AOS 27 DIAS DO MÊS DE AGOSTO DE DOIS MIL E OITO, ÀS 13 HORAS, NA AVENIDA 
RIO BRANCO, 10 – 6º ANDAR, REUNIU-SE O PLENÁRIO DA JUNTA COMERCIAL DO 
ESTADO DO RIO DE JANEIRO, NA SALA MARCO AURÉLIUS SAYÃO PARENTE, EM SUA 
1666ª SESSÃO ORDINÁRIA, SOB A PRESIDÊNCIA DO DR. FELIPE IZRAEL 
MORGENZSTERN, QUE APÓS VERIFICAR HAVER NÚMERO LEGAL, DECLAROU ABERTA 
A SESSÃO. 
 
MESA: PRESIDÊNCIA: FELIPE IZRAEL MORGENZSTERN, VICE-PRESIDÊNCIA: 
HAROLDO BEZERRA DA CUNHA; SECRETÁRIA GERAL: VALÉRIA GASPAR MASSENA 
SERRA; PROCURADORA REGIONAL: GUSTAVO BORBA.  
 
ATA DA SESSÃO ANTERIOR: LIDA E APROVADA POR UNANIMIDADE. 
 
ASSUNTOS GERAIS:  
 
O COLEGIADO MANIFESTOU COM TRISTEZA O FIM DO MANDATO DA Dr.ª PAULA 
HELENO VERGUEIRO, UMA PESSOA MUITO IMPORTANTE, EXCELENTE COLEGA DE 
TRABALHO NÃO SÓ PELA FORMA DE SER COMO PELO CONHECIMENTO QUE 
APRESENTOU CONTRIBUINDO MUITO PARA O TRABALHO E ACIMA DE TUDO UMA 
AMIGA, COMPANHEIRA DE TODOS. Dr. ROGÉRIO ALVARO SERRA DE CASTRO 
MANIFESTOU-SE AINDA DIZENDO QUE MUITA FALTA FARÁ Á CASA A Dr.ª PAULA 
HELENO VERGUEIRO. EM SEGUIDA, O SENHOR PRESIDENTE DA MESA USO DA 
PALAVRA AGRADECENDO OS BONS SERVIÇOS PRESTADOS PELA Dr.ª PAULA A CASA. 
ATO CONTINUO, LEU A RESPOSTA DO DRNC QUANTO O QUESTIONADO PELO DR. 
GUSTAVO BORBA SOBRE A SOCIEDADE ADQUIRIR SUS PROPRIAS COTAS, 
ESCLARENCENDO ASSIM A TODOS VOGAIS O ENTENDIMENTO. E SOLICITOU QUE 
TAL ENTENDIMENTO DEVERÁ SER APLICADO PARA OS JULGAMENTOS DOS 
PROCESSOS, DISTRIBUINDO CÓPIA A CADA VOGAL. 
 
ORDEM DO DIA: 
 
1.º) PROCESSO: N.º 00-2007/012.369-1. RECORRENTE: PROCURADORIA 
REGIONAL DA JUCERJA. RECORRIDO: MARLI DE ASSIS FRAZÃO ME. VOGAL 
RELATORA: Dr.ª PAULA HELENO VERGUEIRO.  ASSUNTO: DESARQUIVAMENTO DE 
ATO DE EXTINÇÃO. VOTO: PELO CONHECIMENTO E PROVIMENTO DO PRESENTE 
RECURSO E, ASSIM, PELO DESARQUIVAMENTO DO REQUERIMENTO DE EMPRESÁRIO 
PARA ALTERAÇÃO DE DADOS, ARQUIVADO SOB O N.º 1673245, DE 01.02.2007. 
APROVADO POR UNANIMIDADE. 
 
2.º) PROCESSO: N.º 00-2008/086.866-5. RECORRENTE: COOPERATIVA DE 
PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE SAUDE LTDA – COOPERAR SAUDE. RECORRIDO: 
JUNTA COMERCAIL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO. VOGAL: Dr.ª PAULA HELENO 
VERGUEIRO. ASSUNTO: DESARQUIVAMENTO DA ATA DA AGO REALIZADA EM 
10.05.2008. VOTO: PELO CONHECIMENTO E PROVIMENTO DO PRESENTE RECURSO 
E, ASSIM, PELO DESARQUIVAMENTO DA ATA DA AGO REALIZADA EM 10.05.2008, 
CUJO ARQUIVAMENTO DEU-SE EM DISCORDÂNCIA AO DISPOSTO NO ART. 38 DA LEI 
5.764/71. APROVADO POR UNANIMIDADE. 
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ENCERRAMENTO: ENCERRADA A SESSÃO, TENDO SIDO CONVOCADA A PRÓXIMA 
PARA O DIA 03 AGOSTO DE 2008, NO MESMO LOCAL E HORA.  
 
ASSINATURAS: FELIPE IZRAEL MORGENZSTERN, HAROLDO BEZERRA DA CUNHA, 
GUSTAVO BORBA, ABILIO THOMAZ DE FREITAS, ALVARO PEIXOTO, ARMANDO 
BLOCH DA CUNHA VALLE, BELMIRO VIEIRA FERNANDES, JARDINO DA SILVA MARINS, 
GILBERTO CAPUTO SANTOS, HELIO CEZAR DONIN JUNIOR, JOÃO BOSCO LOPES, 
JORGE JADALLAH EL-HOMSI, MARIO SILVA, TEREZA CRISTINA GONÇALVES PANTOJA, 
ROGERIO ALVARO SERRA DE CASTRO, WAGNER JULIO REIS FERREIRA, PEDRO 
ALBERTO CAMPBELL ALQUÉRES, MAURICIO MARANHÃO NASCIMENTO, ALDO CARLOS 
MOURA GONÇALVES E PAULA HELENO VERGUEIRO. 


